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E_E5_8A_A1_E7_B3_BB_c26_25328.htm 一、单项选择 1、经（ 

）以上税务局（分局）局长批准，税务机关可以采取税收保

全措施。 a、县 b、地区 c、省 d、市 2、税务机关采取税收强

制执行措施时，对纳税人未缴纳的（ ）同时强制执行。 a、

税款滞纳金 b、违法所得 c、罚款 d、违约金 3、税务机关查

封商品、货物或其他财产时必须开付（ ） a、清单 b、收据 c

、发票 d二联单 4、税务机关扣押商品、货物或者其他财产时

，必须开付（ ） a、清单 b、收据 c、发票 d、二联单 5、以假

报出口或者其他欺骗手段，骗取国家出口退税款，数额较大

的（ ） a、处三年以上七年以下有期徒刑，并处所骗税款1倍

以上5倍以下罚金 b、处五年以上十年以下有期徒刑，并处所

骗税款1倍以上5倍以下罚金 c、处五年以下有期徒刑或者拘役

，并处所骗税款1倍以上5倍以下罚金 d、处三年以上五年以

下有期徒刑，并处骗取税款1倍以上5倍以下罚金 6、以暴力、

威胁方法拒不缴税，情节严重的（ ） a、处三年以上五年以

下有期徒刑，并处拒缴税款1倍以上5倍以下罚金 b、处三年以

上七年以下有期徒刑，并处拒缴税款1倍以上5倍以下罚金 c、

处七年以上十年以下有期徒刑，并处拒缴税款1倍以上5倍以

下罚金 d、处五年以上十年以下有期徒刑，并处拒缴税款1倍

以上5倍以下罚金 7、伪造或者出售伪造的增值税专用发票的

，处（ ） a、处三年以下有期徒刑、拘役或管制，并处2万元

以上20万元以下罚金 b、处三年以上五年以下有期徒刑、拘役

或管制，并处5万元以上50万元以下罚金 c、处三年以下有期



徒刑、拘役或管制，并处5万元以上50万元以下罚金 d、处三

年以上七年以下有期徒刑，并处5万元以上50万元以下罚金 8

、非法出售增值税专用发票的，处（ ） a、三年以上有期徒

刑，并处2万元以上20万元以下罚金 b、三年以下有期徒刑、

拘役或管制，并处2万元以上20万元以下罚金 c、三年以下有

期徒刑、拘役或管制，并处5万元以上50万元以下罚金 d、三

年以下有期徒刑或拘役，并处2万元以上20万元以下罚金 9、

违法行为轻微并及时纠正，没有造成危害后果的，（ ）行政

处罚。 a、从轻给予 b、可不给予 c、不予 d、酌情给予 10、

不满（ ）周岁的人有违法行为的，不予行政处罚，责令监护

人加以管教。 a、16周岁 b、14周岁 c、18周岁 d、15周岁 11、

税务违法行为在（ ）内未被发现的，不再给予行政处罚。 a

、1年 b、2年 c、3年 d、5年 12、当事人要求听证的，应当在

行政机关告知后（ ）内提出。 a、5日 b、7日 c、3日 d、10日

13、行政机关应当在举行听证的（ ）前，通知当事人举行听

证的时间、地点。 a、3日 b、5日 c、7日 d、10日 14、到期不

缴纳罚款的，作出行政处罚决定的行政机关可以按罚款数额

每日加处（ ）的罚款。 a、百分之三 b、千分之三 c、百分之

二 d、千分之二 15、申请人可以在得知税务机关作出具体行

政行为之日起（ ）内提出行政复议申请。 a、两个月 b、10日

c、30天 d、60日 16、复议机关收到行政复议申请后，应当在

（ ）内进行审查。 a、3日 b、5日 c、7日 d、10日 17、复议机

关法制工作机构应当自受理行政复议申请之日起（ ）内，将

行政复议申请书副本或行政复议申请笔录复印件发送被申请

人。 a、5日 b、7日 c、10日 d、3日 18、复议机关应当自受理

申请之日起（ ）内作出行政复议决定。 a、60日 b、两个月 c



、一个月 d、30日 19、对自治区国税局和自治区地税局共同

作出的税务具体行政行为不服的，向（ ）申请复议。 a、自

治区国税局 b、自治区地税局 c、分别向自治区国税局和地税

局 d、国家税务总局 20、公民、法人或者其他组织，可以自

收到复议机关不予受理决定书或行政复议期限届满之日起（ 

）内，依法向人民法院起诉。 a、30日 b、一个月 c、15日 d

、10日 21、当事人直接向人民法院起诉的，应当在知道作出

具体行政行为之日起（ ）内提出。 a、一个月 b、二个月 c、

三个月 d、15天 22、在行政复议与行政诉讼关系上，我国有

关法律采用（ ）原则。 a、复议前置 b、自由选择为原则，复

议前置为例外 c、行政诉讼最终 d、行政确认先行 23、对下列

（ ）行为不服，不必经过税务行政复议而可以直接向人民法

院起诉。 a、征收税款 b、加收滞纳金 c、审批减免税 d、书
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